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令和２年度第 1 回清水町子ども・子育て支援会議 

【議事録】 

 

日時 令和２年 11 月 12 日(木)19 時 00 分～20 時 00 分 

場所 清水町保健福祉センター 2 階 会議室 

 

■ 出席者 

  委員 野口貴司 上ノ山真吾 野田千秋 薩摩佳子 清水 弘 

 髙井正樹 鳥本級子 番匠令子 欠席（若原昌樹） 

 庶務 逢坂子育て支援課長 渋谷補佐 寺岡補佐 岡田児童保育係長 

  傍聴 0 人 

 

 

１ 開 会 〈逢坂課長〉 

皆さんこんばんは。夜分忙しい中ありがとうございます。子ども・子育て支

援会議を開催したいと思います。町長は予定が入っており本来は出席するとこ

ろですが本日は出席しておりません。感染対策として委嘱状はすでに机の上に

置かせていただいています。任期については令和４年の３月までの２年間にな

っています。コロナ禍がなければ本来５月頃に１回目の会議を実施するところ

でしたが状況を鑑みてこのタイミングでの実施となりました。保育所父母会長

などの充て職で委員に任命されている方につきましては 3月31日までの任期

となると思いますがそれぞれに引き継ぎなどを行っていただければと思いま

す。 

なお、この会議きましては、議事録等を町ホームページ等で公表させていた

だきます。また、まちづくり情報コーナーにおいて、お名前を載せた状態でご

意見を公表させていただきますので、ご了承くださいますようお願い申し上げ

ます。 

 

２ 委嘱状交付 

   各委員の机上に配布済み。（コロナ対策として） 

 

３ 委員・庶務紹介 

   委員・庶務は逢坂課長から紹介。 

 

４ 会長・副会長選出 

（課長） 会長の選出についてはどのように行ったらよろしいでしょうか。 

（委員） 清水小学校の高井校長先生にお願いしたいと思います。 

（課長） 委員のみなさまどうでしょうか。 
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（委員） 異議なし 

（課長） それでは会長は高井校長先生にお願いします。ここからの議事は高井会

長の進行で行います。 

 （高井会長） 副会長の選出についてはどのように選出したらよいでしょうか。 

 （委員）   野田さんにお願いしたいと思います。 

 （高井会長） よろしいでしょうか。 

 （委員）   異議なし 

 会長あいさつ 

（髙井会長）清水小学校の髙井でございます。 

     これまで以上に大きな新型コロナの第３波が来ているという状況で、帯

広市の小中学校でも感染者が出ており、目の前まで迫ってきている状況

です。町内で感染者が出ないように充分の上に更に充分な注意をする必

要があると思っています。本会議もできるだけシンプルに開催したいと

思います。 

      

７ 議 事 〈髙井会長進行〉 

（１）清水町子ども・子育て事業計画の実施状況について  

平成 27 年から令和元年度  資料１ 

(事務局)  資料 1 に基づいて説明  

【質疑】 

   特になし 

 

（２）第二期清水町子ども・子育て支援事業計画について  

令和２年度から令和６年度  資料２ 

（事務局）  資料２に基づいて説明 

   （アンケートの中に保護者から寄せられた意見をまとめたものを配布）  

【質疑】 

（会長）膨大な内容であって全てをすぐに把握しきるには難しいと思うが今の時点

で何か不明な点があれば意見を出していただきたい。  

   現時点で意見等がないようであればこの場はこれまでとします。  

   後ほど意見があるようであれば事務局へ尋ねてもらいたい。  

（会長）年度ごとに実施状況の報告はあるのか。  

（事務局）年度ごとにはない。中間年に見直しを行う予定。  

（会長）都度進行状況を把握しながら事業の実施状況についての説明をすると  

    いうことで、現時点の計画と乖離がある状況になった場合には見直し等も

行うということになります。 
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（３）しみず保育所の開設について 

  令和２年４月に開設した「しみず保育所」についての施設概要説明 資料３ 

   

（事務局）資料に基づいて説明 

 

（会長）まだ一度も入ったことはないのですがとても良い施設だと聞いています。

本来であればもっと早い時期に見せてもらうこともできたのかと思います。

道路側からだと園庭側は見ることはできないのですがどうなっているのか

と気になったりもしていました。皆さんから何かお聞きしたいことなどは

ございますか。 

（事務局）幼稚園に子どもを通わせている保護者からは新しい施設なのでトイレな

ども立派になり、幼稚園においても改装をしてもらいたいという声をいた

だいています。町にはそういう要望があるということは伝えているところ

です。幼稚園では和式トイレに苦労をしていると聞いているのでできれば

改善を行いたいと考えています。 

（会長）アレルギー児への対応はどうなっていますか。 

（事務局）入所前に保護者から児童のアレルギーに対しての聞き取りを行っており、

食事を準備する際からアレルギーのある食材等を除去しながら安全に配慮

をしています。未満児についてはこれまでは除去を行う食事を提供してい

ましたが、今年度からは乳児には離乳食として別に調理をして提供を行っ

ています。 

（会長）施設の電気料が多そうですが。 

（事務局）設計をしたときには電気代は高額になるのではと予想していましたが、

電気より自動食洗器に係るガスの使用量が多いことに驚きました。建設初

年度ということもあり様々なことに注意しています。これから降雪がある

ので除雪方法についてもどうなるのか安全配慮は欠かさないようにしてい

ます。 

（会長）使ってみなければわからないことも多いと思います。  

 

（３）その他 

（事務局）次回の会議は予定では来年の２月頃に開催をしたいと考えています。そ

の時は保育施設の在り方ということで清水幼稚園から保育所に統合をして

令和５年度からこども園としてはどうかという計画を考えているところで

す。そのあたりを話題として皆さんからご意見をいただきたいと考えてい

ます。テーマについても皆さんからの提案等があればそういう意見も聞き

受けたいと思います。 
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（会長） そろそろ予定時間になってきましたのでこれで終了したいと思います。

いろいろご意見ありがとうございました 

 

８ 閉 会 〈逢坂〉 

 皆さんお疲れさまでした。幼稚園が令和５年３月に閉園して、４月からこども園

ということで進めています。そのあたりを次回にお話しできればと思っています。 

本日はありがとうございました。 

 

 

（閉会）２０時００分 

 


